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ОФІЦІЙНІ ПРАВИЛА 

ПРОВЕДЕННЯ БЛАГОДІЙНОЇ ПРОГРАМИ ПІД УМОВНОЮ НАЗВОЮ «НАБІР БЛАГОДІЙНИХ НАЛІПОК»  
(НАДАЛІ – ПРАВИЛА) 

Офіційні Правила визначають порядок та умови проведення благодійної програми «НАБІР 

БЛАГОДІЙНИХ НАЛІПОК» від ПІІ «МакДональдз Юкрейн Лтд». 
 

1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

а. Організатором благодійної програми «НАБІР БЛАГОДІЙНИХ НАЛІПОК» є ПІІ «МакДональдз Юкрейн 

Лтд» (надалі – МакДональдз або Організатор). Місцезнаходження та адреса для кореспонденції: Україна, 

02140, м. Київ, вул. Гришка, 7. 

2. ВИЗНАЧЕННЯ ТЕРМІНІВ, ВИКОРИСТАНИХ У ТЕКСТІ ЦИХ ПРАВИЛ 

а. Благодійна програма «НАБІР БЛАГОДІЙНИХ НАЛІПОК» (надалі – Програма) – захід, який 

проводиться відповідно до порядку й умов, визначених цими Правилами. Програма проводиться з метою 

привернення уваги та підвищення зацікавленості споживачів в участі в благодійному зборі коштів для 

підтримки Сімейних кімнат Рональда МакДональда в дитячих лікарнях та побудови дому Рональда 

МакДональда. 

б. Спосіб проведення Програми – МакДональдз пропонує всім відвідувачам закладів ресторанного 

господарства МакДональдз купити набір благодійних наліпок, прибуток із продажу яких МакДональдз 

перерахує на користь Благодійної організації «Фундація Дім Рональда МакДональда в Україні» 

(місцезнаходження: 02140, м. Київ, вул. Гришка, буд. 7; код ЄДРПОУ 40900442, надалі – Фундація). 

в. Учасник Програми – фізична особа, що відповідає вимогам розділу 5 Правил, і належним чином 

виконала всі вимоги Правил для участі в Програмі. 

г. Сайт – інформаційний ресурс, що належить Організатору, розміщений у мережі Інтернет за посиланням 

www.mcdonalds.ua 

3. ТЕРМІН ТА ТЕРИТОРІЯ ПРОВЕДЕННЯ ПРОГРАМИ 

а. Програма проводиться у відкритих закладах ресторанного господарства (закусочних) МакДональдз 

(надалі – Заклади) на території України (прилавок, термінали самообслуговування, МакДрайв і 

МакЕкспрес, замовлення в доставці) у період з «01» грудня 2023 року по «31» грудня 2023 року 

включно. 

4. ІНФОРМУВАННЯ УЧАСНИКІВ ПРОГРАМИ 

а. Офіційні Правила Програми публікуються на Сайті, також ознайомитися з ними можна за телефоном 

гарячої лінії 0 800 50 15 79 у Період проведення Програми. (Телефон гарячої лінії: 0 800 50 15 79 працює в 

будні та вихідні дні з 9:00 до 21:00 за київським часом. Усі дзвінки зі стаціонарних телефонів у межах 

території України, підконтрольній українській владі, є безкоштовними. Дзвінки з мобільних телефонів 

оплачуються за тарифами відповідного оператора). 

5. ЗАГАЛЬНІ ВИМОГИ ДО УЧАСНИКІВ ПРОГРАМИ 

http://www.mcdonalds.ua/
http://www.mcdonalds.ua/


а. У Програмі можуть брати участь виключно дієздатні повнолітні (які досягли 18 років) фізичні особи, які 

проживають або перебувають на території України в Період проведення Програми та які повністю 

погоджуються з умовами цих Правил (кожен окремо – Учасник, разом – Учасники). 

б. Учасники Програми під час участі в Програмі зобов’язуються: 

1. дотримуватися вимог цих Правил і норм чинного законодавства України; 

2. свідомо не завдавати незручностей та не чинити перешкод іншим Учасникам Програми. 

 

6. УМОВИ ПРОВЕДЕННЯ ПРОГРАМИ 

а. Особа стає Учасником Програми за умови, якщо вона в Період проведення Програми, у відкритих 

Закладах МакДональдз, які розташовані на території проведення Програми, придбає набір благодійних 

наліпок.  

7. ІНШІ УМОВИ ПРОГРАМИ 

а. Порушення Учасником Програми цих Правил або відмова Учасника Програми від належного виконання 
умов цих Правил вважається відмовою Учасника Програми від участі в Програмі. Водночас така особа 
вважається такою, що добровільно відмовилася від участі в Програмі та не має права на одержання 
будь-якої компенсації, зокрема грошової. 

б. У разі виникнення ситуації, що припускає неоднозначне тлумачення Правил та Умов Програми, будь-які 

спірні питання та/або питання, не врегульовані цими Правилами, остаточно вирішуються на власний 

розсуд МакДональдз. Рішення МакДональдз є остаточними та оскарженню не підлягають. 

в. Ці Правила Програми можуть бути змінені та/або доповнені Організатором у будь-який час проведення 

Програми. Зміна та/або доповнення цих Правил та умов Програми здійснюється шляхом оприлюднення 

Організатором нової редакції Правил на Сайті. Такі зміни та доповнення набувають чинності з моменту 

опублікування нової редакції Правил на Сайті, якщо інше не буде визначено окремо. У разі дострокового 

припинення періоду проведення Програми Організатор опубліковує відповідне повідомлення на Сайті. 

г. Кожен Учасник Програми протягом періоду проведення Програми може взяти участь у Програмі 

необмежену кількість разів. 


